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YIMOMNHMA
1. XAPKTHPIZMOZ KOYDQOMATQON
ovoua TTAATOC QVOIYOTOG

Owog TodIaG  UYOoC TTPEKIOU

2. XAPAKTHPIZMOZ YAIKQN

E OTOIXEIA OTTA. OKUPODEUATOC

|:| EGWTEPIKI TOIXOTTOl

C—— ECWT.TOIXOTTolia
I meTpoBdupakag may. 15,00 ek
3. ZTAOMEZ AATEAQN

z A TENIK] OTABUN

EMBAAON XTAOMHZ XTEMHZ
E =279,71+766,44 = 1046.15 1u

EMBAAOMETPHZEIZ EPTAZION

1) EpBaddv poévwaong pe eEnAacpuévn moAuaTepivn mray. 10,00 ex.
E1=18,80%9,60 = 180.48 p2

2) EpBaddv pdévwaong pe puon rapBévou opukToduBaka mray. 30,00 k.
E2+E3= 571.05+279,71 = 850.76 p2

3) EpBaddv ehagpd oA, okupodépartog Tray. 8,00 ek. dvw TNG ETMIPAVEIAS £ENAATUEVNGS TTOAUGTEPIVNG
E1= 18,80*9,60%0,08 = 14.44 u3

4) kataokeury oeval YTONG tay. 15,00 k. kai youg 35,00 3k
(18,80%2)+9,90+(3,15+6,16)*2*0,35 = 54.02

2TAOMH XTEMHZ

ZXHMATIKH TOMH

EAAHNIKH AHMOKPATIA
NOMOZ KOZANHZ
AHMOZ BEABENTOY

ENEPIEIAKH ANABAGMIZH T'YMNAZIOY BEABENTOY

MEAETH:

HAEKTPOMHXANOAOI'IKH

OEMA 2XEAIOY : KATOWH 2TAOMHX >TEIMHZ
OOTOBOATAIKH EFTKATAXTAZH

ZYNTA=H : TMHMA MEAETQON
ZYNTONIZTHZ MEAETHY TIA TO TMHMA MEAETQON

OEQPH2H : OMAAA MEAETHX :

ONOMATENMQONYMO -EIAIKOTHTA :
koutQiapdvng MixanA, Apxitéktovag Mnyavikog
KoukouAidg Mewpyiog, HAekTpoAdyog Mnxavikog

EIMKPIZEIY :

kamaka | 1:50 | 20 1 PB.01

MEAETHTHX : EAEMXOZ-OEQPHZH:

©EQPHOHKE °
H NPOISTAMENH A/NIHZ

T.K. 50100 {THA. 2461028668
ADM 079351147 - AOY KOZANHZ

EIPHNH AITEAH
MOAITIKOZ MHXANIKOZ M1.E.




